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Úloha Body
1 max. 2 body

1.1 4 podúlohy 2 b.

1.2 3 podúlohy 1 b.

1.3 2 a méně podúloh 0 b.

1.4

2 1

3 1

4 1

5 max. 2 body

5.1 1 b. 

5.2 1 b. 

6 1

7 max. 4 body

7.1  1 b.

7.2  1 b.

7.3  1 b.

7.4  1 b.

max. 2 body

0 chyb 2 b.

1 chyba 1 b.

2 a více chyb 0 b.

9

9.1

9.2

9.3

9.4

9.5

10 max. 2 body

10.1 1 b. 

10.2 1 b. 

11 1

12 1

E

C

A

Božská komedie

renesance/renezance

B

Správné řešení

ANO

NE

NE

   Maturitní zkouška 2022 – podzimní termín

   Český jazyk a literatura 

Kód testu:

Počet 

úloh

Celkem Uzavřených Otevřených

32 27 5

NE

D

D

C

B

místo

i

D

3

A

3, 14

Za chybu bylo považováno: 

a) nenalezení hledaného čísla, b) zápis jakéhokoli čísla či slova, 

které neodpovídají zadání. 

Příklad hodnocení: 3, 9, 14 → 1 bod 

(1 číslo neodpovídá zadání = 1 chyba) 

8

A

C

B

D

E

Body bylo možné získat pouze v případě, že všechny části textu byly 

seřazeny správně. V ostatních případech bylo přiděleno 0 bodů.



13 max. 2 body

13.1 4 podúlohy 2 b.

13.2 3 podúlohy 1 b.

13.3 2 a méně podúloh 0 b.

13.4

14 1

15 1

16 1

17 1

18 max. 2 body

18.1 4 podúlohy 2 b.

18.2 3 podúlohy 1 b.

18.3 2 a méně podúloh 0 b.

18.4

19 1

20 1

21 1

max. 2 body

0 chyb 2 b.

1 chyba 1 b.

2 a více chyb 0 b.

23 1

24 1

25 1

26 max. 2 body

26.1 4 podúlohy 2 b.

26.2 3 podúlohy 1 b.

26.3 2 a méně podúloh 0 b.

26.4

27 1

28 1

29 max. 3 body

29.1  1 b.

29.2  1 b.

29.3  1 b.

Informace potřebné k vyřešení podúlohy 18.4 byly ve výchozím 

textu vyjádřeny implicitně (po vzniku samostatného 

Československa  = v období po říjnu 1918), datum vzniku 

samostatného Československa však v textu explicitně zmíněno 

nebylo. Na základě doporučení Nezávislé odborné komise MŠMT 

byly proto uznány obě nabízené možnosti (ANO, NE) i neuvedení 

žádné z nabízených možností (posudek NOK je přístupný na 

https://www.msmt.cz/vzdelavani/skolstvi-v-cr/statni-

maturita/posudky-nezavisle-odborne-komise-podzim-2022). 
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ví, žijí

Tolerovány byly všechny tvary hledaných sloves a zápis hledaných 

sloves s chybnou diakritikou. Za chybu bylo považováno: 

a) nenalezení hledaného slovesa, b) zápis jakéhokoli slova, které 

neodpovídá zadání. 

Příklad hodnocení: ví, vznikl → 0 bodů 

https://www.msmt.cz/vzdelavani/skolstvi-v-cr/statni-maturita/posudky-nezavisle-odborne-komise-podzim-2022


max. 4 body

0 chyb 4 b.

1 chyba 3 b.

2 chyby 2 b.

3 chyby 1 b.

4 a více chyb 0 b.

31 1

32 1

 CELKEM 50 bodů

© Centrum pro zjišťování výsledků vzdělávání (CZVV), 2022

Vzhledem k vysoké variabilitě možných žákovských odpovědí na otevřené úlohy neobsahuje tento klíč 

všechny akceptovatelné odpovědi.  

D

D

30

obětí, viset, dospělých, viníci

Za chybu bylo považováno: a) nenalezení hledaného slova, 

b) zápis jakéhokoli slova, které neodpovídá zadání.

Příklad hodnocení: obětí, vyvynul, viníci → 1 bod

(2 slova nenalezena, 1 slovo neodpovídá zadání = 3 chyby) 


